



ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

30 ноября
2023 года

№ 47
(7829)

Год издания
80-й

Выходит по четвергам

Общественно-политическая газета

Цена свободная

www.zn-pobedy-romny.ru

**Уважаемые жители
Ромненского муниципального округа!
Дорогие граждане с ограниченными возможностями
здоровья!**

Ежегодно 3 декабря по всему миру отмечается Международный день инвалидов. Это дата, которая призвана привлечь внимание общества к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья, а также активизировать все силы для помощи нашим согражданам, нуждающимся в особом внимании и поддержке.

Это день людей, сильных духом – тех, кто не сдался и начал жизнь заново, тех, кто как никто другой понимает, что жизнь важна и дорога. За эти годы многое изменилось. Дети с ограниченными возможностями здоровья учатся в школах, поступают в вузы, побеждают на олимпиадах, становятся высококлассными специалистами в различных сферах. Обустраиваются для ведения нормальной жизни и трудовой деятельности, беспрепятственного посещения социальных, культурных и спортивных объектов. Это люди удивительной судьбы, мужеством и необычайной силой воли, которых невозможно не восхищаться.

Желаем, чтобы ваши сила духа и воля не имели границ, чтобы вы и дальше были стойкими, духовно сильными, активными людьми! Здоровья вам, неиссякаемой жизненной энергии, удачи и благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний! Пусть вас всегда окружают близкие и любящие люди!



**А.А.Опаленко
Глава Ромненского
муниципального округа
И.В. Тур
Председатель Совета народных депутатов
Ромненского муниципального округа**

Юные Волонтеры собрали гуманитарную помощь для бойцов СВО

Обучающимися добровольческого объединения «Тепло души», совместно с педагогами Центра творчества «Ровесник» была собрана гуманитарная помощь для солдат - земляков участвующих в зоне СВО. Совместно с руководителями ребята своими руками изготовили обереги из полимерной глины для наших защитников, написали трогательные письма поддержки, а также собрали продуктовую помощь. «Верим в силу русского духа!» – говорят волонтеры. Мы гордимся нашей молодёжью, потому что видим их начиная и знаем, как это дорого это добро для них самих!

В нашем округе, как и по всей стране, сборы гуманитарных грузов на передовую идут непрерывно. И происходит это благодаря неравнодушию каждого, ведь у многих сейчас в СВО участвуют родные и близкие. Плоды общего труда будут оберегать и помогать нашим ребятам. Внести свою лепту никогда не поздно и по силам каждому.

Напомним, сбор гуманитарной помощи продолжается. Пункт приёма: с. Ромны, ул. Гагарина 30, администрация Ромненского муниципального округа.

Ю. Грищенко



Жительницу села Поздеевка поздравили с 85-летним юбилеем

Юбилей 85 лет – уникальный праздник, который важен для каждого человека, ведь это не просто возраст, на самом деле это повод для гордости, достойно прожитой части жизни.

26 ноября в самый теплый и добрый праздник - День матери свой 85-летний юбилей отметила жительница села Поздеевка - Путря Валентина Ивановна.

Валентина Ивановна открытая, приветливая, трудолюбивая женщина. Секрет долголетия в оптимизме и доброте. Несмотря на все пережитые трудности, она остается жизнерадостным и уважаемым человеком в селе.

Юбиляршу навестила и поздравила со славной датой председатель Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа Ирина Викторовна Тур, вручив памятный подарок, букет цветов и от всего сердца пожелала крепкого здоровья, счастья, мира, добра, тепла, внимания родных, близких людей и долгих лет жизни!

Ю. Грищенко



■ ВНИМАНИЕ КОНКУРС!

С 13 декабря 2023 года по 24 декабря 2023 года в целях повышения уровня благоустройства территории Ромненского муниципального округа в предпраздничные дни в рамках празднования Нового 2024 года проводятся конкурсы: «Лучшее новогоднее оформление усадьбы Ромненского муниципального округа» и «Лучшее новогоднее оформление торговых точек».

Желающие участвовать в конкурсах могут подать заявку и получить консультацию о проведении конкурса у начальников своих МКУ администраций.

Критериями для участия в конкурсе являются: стилиобразующее и световое оформление фаса-

дов, прилегающих территорий усадеб и торговых точек, так же дополнительным критерием для торговых точек является оформление торгового зала и внешнего вида персонала.

Победители конкурса награждаются дипломом и сувенирной продукцией.

Принимайте участие в конкурсах и получайте призы!

По всем дополнительным вопросам обращаться по телефону 91 0 38.

Отдел дорожного хозяйства и благоустройства администрации Ромненского муниципального округа

Глава Ромненского муниципального округа Анатолий Опаленко принял участие в обучающем семинаре

Завершился двухдневный семинар под названием «Разговоры о важном для взрослых», который проходил в парке «Патриот» Московской области. Спикерами на нем выступили полпред в ДФО Юрий Трутнев, первый заместитель руководителя администрации президента РФ Сергей Кириенко, руководитель исполкома ОНФ Михаил Михайлович Кузнецов. Впервые на одной площадке были собраны представители муниципальных образований Дальнего Востока. Рад войти в состав делегации глав муниципальных образований Амурской области. Обучение прошло по организации общественно-политической работы в муниципальных образованиях с использованием современных методов информационной работы в условиях внешних вызовов, с которыми сталкивается наша страна. За два дня получено множество полезной информации, проработанной в практике. Порадовала теплая, дружеская обстановка, и конечно высокий уровень организации. Подобные встречи важны и необходимы, ведь в прямом общении можно было задать интересующие вопросы и обсудить насущные проблемы, а также услышать проблемы других регионов. Президент России Владимир Путин уделяет большое внимание развитию Дальнего Востока. Все присутствующие Главы отметили особый статус самого большого региона



России. Отдельный блок семинара был посвящен теме СВО. Дальний Восток снова стал лидером по проведению воспитательно-патриотических мероприятий.

Обучающий семинар прошёл по инициативе полномочного представителя Президента Российской Федерации в ДФО Юрия Трутнева.

Глава Ромненского муниципального округа Анатолий Опаленко

Самый трогательный праздник ноября

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. В этот день звучат слова благодарности всем матерям за доброту и душевную теплоту, за заботу и ласку. Именно любовь и понимание матери делают детей сильными. Услышав одно только слово «мама», мы понимаем, что это тот человек, который будет во время всего жизненного пути, сколько будет хватать сил. Сказать, сколько у этого человека здоровья, очень трудно, но ясно одно, у матерей очень большое сердце и огромная душа.

В канун самого трогательного праздника ноября Совет ветеранов Ромненского муниципального округа поздравил с этим прекрасным праздником многодетных матерей военного времени, вручив небольшие памятные подарки. Ваше самоотверженное материнство – это невероятное сокровище, которое делает мир ярче и добрее. Пусть ваша жизнь будет полна радости, улыбок и нежных слов.

Ю. Грищенко



День матери

В Ромненском Доме культуры прошёл праздничный концерт, приуроченный самому теплому и сердечному празднику – Дню Матери.

В фойе располагалась замечательная выставка народных кукол. Работниками Дома культуры была оформлена тематическая фотозона, где каждый желающий смог сделать красивые снимки на память. Открывая

концерт, председатель Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа Ирина Тур отметила, что в зале собрались лучшие представительницы нашего округа, выразив слова благодарности и пожелав всем крепкого здоровья и семейного благополучия.

Самодельные коллективы и солисты Дома культуры выразили свою благодарность и любовь,

подарив свои лучшие творческие номера. Полный зал счастливых женщин с удовольствием принимал юных артистов. Все номера имели свою изюминку, видно было, как стараются дети порадовать своих мам и бабушек. На протяжении всего мероприятия не утихали громкие аплодисменты. Концерт подарил зрителям много незабываемых впечатлений.

Ю. Грищенко

■ КРУГЛЫЙ СТОЛ

«Организация обучения по охране труда на микропредприятиях»

24 ноября 2023 года Ромненским отделом ГКУ АО «Центр занятости населения» проведен круглый стол по охране труда на тему «Организация обучения по охране труда на микропредприятиях»

В мероприятии приняли участие «Ромненское МОБУ дополнительного образования детей и взрослых центр творчества «Ровесник», «Поздеевское МОБУ дополнительного образования детей и взрослых «Станция юных техников», МКУ «Центр по обслуживанию учреждений образова-

ния Ромненского района».

На встрече поговорили об обязанности работодателя в области охраны труда, которые обеспечивают безопасный труд: требования охраны труда на микропредприятии, по обучению работников в области охраны труда, контролю и информированию (организация контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, соблюдением работниками требований охраны труда, а также за правильностью применением ими средств индивидуальной защиты), какие

виды инструктажей по охране труда, необходимо проводить с работниками, какие локальные акты по вопросам охраны труда должны быть на микропредприятии.

По окончании мероприятия участникам на электронные адреса была отправлена информация по соответствующей тематике встречи в виде информационного материала.

Ромненским
отделом ГКУ АО
«Центр занятости
населения»

Правила пожарной безопасности в гараже

Пожары в гаражах происходят в основном по причине неосторожного обращения с огнем, неисправности электросистем транспортных средств, нарушения правил пожарной безопасности при использовании отопительными и нагревательными приборами. Пренебрегая правилами безопасности, граждане не задумываются, что пожары в гаражах – исключительно опасные. Гараж находится, как правило, в составе гаражного кооператива, или окружен подобными постройками. Одиночно стоящие гаражи обычно расположены в непосредственной близости от домов. Таким образом, пожар в гараже чреват быстрым распространением огня на большие расстояния, и характеризуется трудностями в его тушении. Ситуацию осложняют хранящиеся в гараже емкости с горючим и различные масляные смеси.

Для того чтобы избежать пожаров и не остаться без гаража и имущества, находящегося в нем, необходимо выполнять правила пожарной безопасности в гаражных зонах:

- При длительной стоянке техники отключайте электропроводку автомобиля от аккумуляторной батареи.
- В гараже желательно иметь первичные средства пожаротушения (вода, песок, огнетушитель).
- Не выполняйте огневые работы и не используйте открытый огонь;
- Не храните в гараже спецодежду, пропитанную топливо-смазочными материалами.
- Запрещается проводить малярные работы, промывку деталей керосином, бензином или другими легковоспламеняющимися жидкостями, а также зарядку аккумуляторов на транспортных средствах.
- Все токоведущие части электропроводки должны быть изолированы.
- Запрещено использовать электронагревательные приборы.
- Помещение гаража должно постоянно содержаться в чистоте, не загромождаться посторонними предметами и материалами. Пролитые масла и бензин необходимо убирать, засыпая песком.
- Заправка автомобиля топливом производится только на автозаправочных станциях.
- Не рекомендуется хранить в гараже бензин более 20 литров, машинное масло более 5 литров.



При заключении контракта

- Губернатором Амурской области выплачивается единовременное пособие в размере 200 000 руб.
- От Министерства обороны Российской Федерации 195 000 руб.

ПРИ УЧАСТИИ В СПЕЦИАЛЬНОЙ ОПЕРАЦИИ:

- + 2 ОКЛАДА по должности
- от 200 000 руб. в месяц
- + 8 000 руб. в сутки при участии в активных наступательных действиях (до 240 000 руб. в месяц)
- ПРЕМИРОВАНИЕ за уничтожение техники ДО 300 000 руб.
- Дополнительные льготы ветерана боевых действий:
 - ✦ 15 СУТОК ОТДЫХА в любое время года
 - ✦ КОМПЕНСАЦИЯ ЖКХ – 50%
 - ✦ ежемесячные выплаты
- ПОСТУПЛЕНИЕ ДЕТЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ВНЕ КОНКУРСА в ВУЗы по специальной квоте
- Бесплатное медицинское, вещевое и продовольственное обеспечение

УСЛОВИЯ:

- Возможность ВЫБОРА ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ для прохождения военной службы по контракту
- ПОВЫШЕННАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА за счёт сдачи нормативов по физической подготовке ДО 70% от оклада по должности
- ПОДЪЁМНОЕ ПОСОБИЕ в размере одного оклада
- (на членов семьи + 1/4)
- Полный СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска на себя и на одного члена семьи
- БЕСПЛАТНОЕ ЖИЛЬЁ:
- участник накопительной ипотечной системы после 3-х лет службы имеет право на приобретение собственного жилья, при отсутствии собственного жилья получать компенсацию за поднаём жилого помещения
- БЕСПЛАТНОЕ медицинское обслуживание, вещевое, продовольственное обеспечение

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- По возрасту от 18 до 60 лет
- По образованию не ниже основного общего (9 классов)
- По здоровью категория годности «А» или «Б»

Также на военную службу принимаются:

- Граждане, ранее уволенные с военной службы по несоблюдению условий контракта;
- Имеющие погашенную и непогашенную судимость (за исключением граждан, отбывавших срок в местах лишения свободы, имеющих судимость за наркотические вещества).

ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ
круглосуточно 8 (4162) 53-88-34, 8 (41652) 22-0-78
Пункт отбора на военную службу по контракту
в городе Благовещенск и Военный комиссариат
Октябрьского и Ромненского районов

■ ПО ТРУДУ – И ЧЕСТЬ!

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

У нас в округе, уже стало хорошей, доброй традицией чествовать работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в конце сельскохозяйственного года.

В Ромненском муниципальном округе живут и работают надёжные, талантливые, трудолюбивые люди. Именно эти люди заботятся о самом необходимом и насущном – о продовольствии, от качества которого зависит здоровье населения нашей огромной страны. Неслучайно крестьянский труд, труд кормильца, окружен особым почетом. Сельское хозяйство, которое всегда было и остается важнейшей отраслью нашей экономики, развивается сегодня в основном благодаря их трудолюбию и упорству, хозяйской смекалке, любви и преданности родной земле.

Особые поздравления и сердечную благодарность выразили ветеранам сельскохозяйственной отрасли. Это те люди, которые связали свои судьбы с сельским хозяйством, отдали значительную часть своей жизни и внесли бесценный вклад в его развитие это Холявко Леонид Сергеевич, Хархан Екатерина Васильевна, Деркач Виктор Филиппович, Борисов Владимир Сергеевич и Деревенцова Татьяна Игнатьевна.

Отделом сельского хозяйства администрации Ромненского муниципального округа подведе-

лись итоги сельскохозяйственного 2023 года среди сельскохозяйственных предприятий и крестьянских «фермерских» хозяйств. Предприятия, достигшие наивысших результатов в производстве зерновых и сои были отмечены дипломами и кубками.

Среди сельскохозяйственных предприятий:

I место ООО «Красная звезда» - директор Фетелава Лери Шалвович;

II место ООО «АмурАгроХолдинг» - директор Муленкова Тамара Борисовна;

III место ООО «Тин-Синь» - директор Кейбал Елена Владимировна.

Среди индивидуальных предприятий и глав КФХ:

I место ИП ГКФХ «Стукун Р.В.»;

II место ИП ГКФХ «Андропов В.А.»;

III место ИП ГКФХ «Доломанов В.В.».

Данные результаты не были бы достигнуты без грамотных и опытных механизаторов, комбайнеров, водителей, агрономов, животноводов имена и фамилии которых звучали со сцены. Все достойные специалисты были награждены заслуженными наградами.

С праздником!

Отдел сельского хозяйства администрации Ромненского муниципального округа



Двойной праздник

25 ноября в отделении ЗАГС по Ромненскому муниципальному округу распахнули двери торжественного зала для регистрации брака молодоженам Недоля Валерии и Григория, свой союз скрепили два любящих сердца, это ваш день, и он особенный – вы официально стали семьей. Желаем, чтобы в вашей жизни было много любви, счастья, гармонии, благополучия, семейного уюта, нежности и взаимопонимания. Этот день запомнится на всю жизнь, их теперь уже общий праздник совпал с Днём матери. Поздравили матерей молодоженов – Татьяну Сергеевну и Татьяну Андреевну, с самым добрым

и душевным праздником - Днём матери, а также всех женщин, присутствующие на церемонии бракосочетания, которые с гордостью носят это почётное звание-мама, хочется пожелать нашим мамам душевных сил, жизненной мудрости, ангельского терпения, женского счастья, взаимной любви и домашнего уюта.

В подарок мамам жениха и невесты от имени начальника управления ЗАГС Амурской области Натальи Сергеевны Томиловой были вручены поздравительные адреса и памятные подарки.

Руководитель Ромненского ЗАГСа Валентина Прищепа



■ ПРОКУРАТУРА РОМНЕНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Ромненским районным судом вынесен приговор в отношении женщины, убившей своего сына

Приговором Ромненского районного суда от 23.11.2023 года 54-летняя женщина Ромненского района осуждена по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Судом установлено, что в вечернее время 24 июля 2023 года жительница села Поздеевка вместе со своим сыном 1991 года рождения и двумя общими знакомыми распивали спиртное по месту жительства осужденной.

В ходе распития спиртного между матерью и сыном про-

изошла ссора в связи с тем, что сын с гостями решил уйти из ее дома и забрать спиртное с собой.

Это не понравилось хозяйке дома, и она кухонным ножом нанесла один удар в лицо и три проникающих ножевых ранения в спину, уходящему от нее сыну, который от полученных ранений скончался через короткий промежуток времени.

С учетом доказательств, представленных государствен-

ным обвинителем прокуратуры Ромненского района, суд признал женщину виновной и назначил наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы.

Отбывать наказание в виде лишения свободы женщина будет в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура Ромненского района

■ КРУГЛЫЙ СТОЛ

«Порядок расследования и учета случаев профессиональных заболеваний работников»

28 ноября 2023 года Ромненским отделом ГКУ АО «Центр занятости населения» проведен круглый стол по охране труда на тему «Порядок расследования и учета случаев профессиональных заболеваний работников».

В мероприятии приняли участие МБУК «Ромненская окружная библиотечная система», МБУК «Ромненский историко-краеведческий музей», МБУ

ДО «Ромненская детская музыкальная школа – Медианта»

Были рассмотрены вопросы:

- Определение предварительного диагноза работника;
- Какие документы нужно собрать для экспертизы;
- Порядок прохождения экспертизы;
- Порядок расследования профзаболевания;
- Предупреждение профзаболеваний в организации;

- Какая ответственность возлагается на работодателя;

По окончании мероприятия участникам на электронные адреса была отправлена информация по соответствующей тематике встречи в виде информационного материала.

Ромненский отдел ГКУ АО «Центр занятости населения»

Владимир Путин по видеосвязи передал новые автобусы Приамурью

Большая партия современного транспорта отправилась в Тынду — это подарок к юбилею БАМа

12 регионов страны получили «из рук» главы государства почти 570 единиц автобусов, троллейбусов и электробусов 20 ноября, в День работника транспорта. На прямую связь с президентом вышли несколько регионов, в их числе и Амурская область. Губернатор Василий Орлов принял новые автобусы уже поздней ночью по местному, амурскому времени. Новенький транспорт отправится в Тынду — подарком от главы страны к 50-летию юбилею БАМа. Владимир Путин пообщался с регионами, представителями заводов-производителей транспорта, а в финале встречи дал старт движению нового транспорта к месту их работы в регионах.

ТЕХНИКУ ОБНОВЛЯЮТ ПО НОВОМУ МЕХАНИЗМУ



— Поздравляю с профессиональным праздником ветеранов отрасли и всех работников транспортного комплекса России, — обратился к присутствующим по видеосвязи Владимир Путин. — Благодаря вашему профессионализму и самоотдаче ритмично ведутся воздушные, сухопутные и водные перевозки, обеспечивается стабильное функционирование всей транспортной системы нашей большой страны, в том числе и северного завоза. Спасибо вам за этот огромный, напряженный труд. От четкой, надежной работы транспортного комплекса во многом зависит качество жизни людей, рост промышленности, туризма и торгового оборота, укрепление всей национальной экономики.

Как отметил президент, для обновления парка техники задействованы новые механизмы финансовой поддержки регионов — специальные казначейские кредиты. На эти цели выделено 50 миллиардов рублей. За счет средств регионы получают в этом году около трех тысяч автобусов. Также используются механизмы льготного лизинга, привлекаются средства Фонда национального благосостояния, субсидируются проекты по развитию городского наземного электрического транспорта. В рамках всех этих механизмов до конца года в регионы поступит порядка 5,5 тысячи автобусов, электробусов и трамваев. Часть этой техники субъекты, в том числе Амурская область, получили «из рук» президента.

За три года автобусный парк в Приамурье поменяли на 70 процентов

Глава региона Василий Орлов поблагодарил президента, находясь на площади Победы в Благовещенске — рядом с новенькими автобусами ПАЗ. Большая часть техники отправится в столицу БАМа.

— Сейчас передаем очередную партию из 25 машин марки «ПАЗ». Эта марка очень хорошо себя зарекомендовала у нас в области. Эти автобусы приспособлены к нашим климатическим условиям, оборудованы дополнительными подогревателями салона, оборудованием для маломобильных граждан, видеонаблюдением и многими другими необходимыми устройствами. У нас из этих 25 машин 20 пойдут в Тынду. 50-летие БАМа будем праздновать в следующем году, и считаю, что эти автобусы будут очень хорошим подарком горожанам, — рассказал главе государства губернатор Амурской области. — При поддержке правительства по различным программам за последние три года мы поменяли на 70 процентов автобусный парк — в области сегодня работают 150 новых машин. Мы видим, что люди довольны качеством этих автобусов и говорят вам спасибо.

В Амурскую область поступили модификации автобусов «Вектор NEXТ» и «Газель NEXТ». Автомобили оснащены автоинформатором, электронным реосуказателем на лобовом стекле, модулем бегущей строки в салоне и бесконтактной системой оплаты. Также в них установлены кондиционеры и оборудованы USB-зарядки для гаджетов.

— Мы уверены, что эксплуатация новых автобусов, поставленных в Амурскую область, будет способствовать росту мобильности и повышению комфорта передвижения горожан, а также внесет значительный вклад в совершенствование транспортной системы региона, — отметил генеральный директор ГК «Современные транспортные технологии» Олег Марков.

МУНИЦИПАЛИТЕТЫ ПРЕДОСТАВЯТ ЗАЯВКИ НА 2024 ГОД



Всего в этом году Амурская область получит 37 новых комфортабельных автобусов для девяти муниципальных образований. Кроме Тынды, два автобуса направят в Бурейский округ, один

в Константиновский район, по одному автобусу малого класса выйдут на маршруты в Мазановском районе и Тамбовском округе, а также в Екатеринославке, Серышеве и Магдагачах. Девять автобусов большого класса пополнят автобусный парк Благовещенска. На маршруты они отправятся после постановки на учет.

— Мы мониторим и стараемся принимать участие в различных федеральных программах, которые дают возможность развивать пассажирские перевозки в регионе. Эту работу продолжим. Сейчас собирается потребность от муниципальных образований на приобретение еще партии автобусов в 2024 году, — отметила и. о. министра транспорта и дорожного хозяйства области Светлана Попова.

По словам Владимира Путина, в ближайшем времени предстоит реализовать масштабные проекты по строительству и модернизации транспортной инфраструктуры, а также продолжить цифровизацию отрасли.

— В нашей стране только автобусами, троллейбусами и трамваями каждый год в общей сложности перевозится свыше десяти миллиардов человек. Подчеркну, что модернизация парка общественного транспорта обязательно должна быть продолжена. И безусловно, необходимо комплексно улучшать систему таких перевозок, причем не только в крупных агломерациях, но и в средних и малых городах, в сельских территориях, — отметил глава страны.

«ВСЕ ДОРОЖНЫЕ РАБОТЫ ДОЛЖНЫ ЗАВЕРШИТЬСЯ К ИЮЛЮ»



Помимо того, что городской автопарк Тынды получит 20 автобусов, которые, кстати будут брендированы в едином стиле, в столице БАМа к юбилею магистрали готовятся и по другим направлениям. В частности, приводят в порядок дороги, по которым будут ездить новенькие автобусы. Уже завершился ремонт центральной улицы Красная Пресня, в планах до лета привести в порядок еще десять участков городских дорог, а также социальные объекты и общественные территории.

По словам мэра столицы БАМа Сергея Гуляева, акт приемки выполненных работ на главной улице города Красная Пресня подписан. В следующем году

с наступлением тепла подрядчику останется лишь провести озеленение улицы и нанести тактильную разметку на дороге для людей с ограниченными возможностями.

Еще один участок на улице Привокзальной отремонтирован в этом году. Капитальный ремонт еще десяти участков городских дорог по контракту должны завершить в мае-июне 2024 года, как раз к празднованию 50-летия магистрали.

— Дорожные работы в следующем году необходимо тщательно спланировать, составить детальный график, — считает губернатор Василий Орлов. — Особенно серьезно нужно отнестись к ремонту в тех местах, где будут проходить праздничные мероприятия. Все работы должны быть завершены до 1 июля — к началу основного празднования юбилея БАМа.

ГОТОВИТСЯ ПЛОЩАДКА ПОД НОВЫЙ ПАМЯТНИК

Кроме того, в северной столице Приамурья продолжают работы по ремонту фасадов многоквартирных домов и торговых объектов, расположенных вдоль Красной Пресни. По разработанному графику ведутся капитальные ремонты стадиона «БАМ», драмтеатра, благоустройство парка «Багульник», а также строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с ледовым полем.

Недавно завершился ремонт стелы «БАМ-Тында» на выезде из Тынды. Конструкция, возведенная в конце 70-х годов, полностью восстановлена.

На площади 25-летия БАМа стартовали работы по установке памятника «Строители БАМа». Подрядчик ждет поставку бетона, и уже в этом году под новый мемориал подготовят фундамент. В следующем году начнется монтаж фигур, а торжественно откроют памятник к юбилею начала великой стройки, уточнили в пресс-службе правительства Приамурья.

БАМОВСКОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Кроме того, остается в приоритете переселение бамовцев из аварийного жилья. Необходимость дополнительного финансирования для переселения жителей БАМа губернатор Василий Орлов обсудил в Москве с главой Минстроя России Иреком Файзулиным. На этом вопросе акцентировал внимание во время визита в Амурскую область президент Владимир Путин.

Переезда из аварийного жилья в зоне БАМа сегодня ждут 2 247 семей. В этом году регион получил из федерального бюд-



жета на переселение бамовцев на 64 % больше средств, чем в 2022-м. Выделялось дополнительное финансирование и из амурской казны. Власти региона прилагают максимальные усилия, чтобы как можно быстрее все нуждающиеся переехали в комфортное благоустроенное жилье, подчеркивают в амурском «белом доме».

Сейчас сертификаты на покупку новых квартир получают многодетные семьи, живущие в аварийных домах. Глава Приамурья поручил расселить все такие семьи до 1 июля следующего года. Затем сертификаты на покупку жилья получают ветераны труда, семьи участников СВО и инвалиды.

ГУБЕРНАТОР ПРЕДЛОЖИЛ КОМПЛЕКСНО ЗАСТРАИВАТЬ ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

Также губернатор Приамурья озвучил на встрече с главой Минстроя РФ Иреком Файзулиным предложения по изменениям в федеральную программу комплексного развития территорий. Сейчас в Амурской области сохраняются рекордные темпы ввода жилья. За четыре года в регионе построили почти миллион квадратных метров жилплощади. В 2022-м — рекордные 378 тысяч квадратных метров, что на 84 % больше плана. В этом году планируется ввести еще больше — 415 тысяч «квадратов».

— Нам важно уйти от точечной непродуманной застройки, подходить комплексно, чтобы вся необходимая инфраструктура была в шаговой доступности, — отмечает амурский губернатор. — Обсудили с Иреком Энваровичем наши предложения по совершенствованию механизмов комплексного развития территории. Например, мы считаем, что в планировании застройки должны принимать активное участие ресурсоснабжающие организации. А также мы думаем, что комплексный подход нужно применять и при развитии территорий, которые застроены преимущественно частными домами.

Приамурье в следующем году получит целевые средства на подключение к коммунальным сетям жилого комплекса в Свободном. 40 миллионов поступят в регион по программе «Стимул», сообщили на встрече.

Мария Мурашко

В Приамурье ударными темпами строят новые водозаборы

В этом и следующем году они появятся в Ивановке, Завитинске и Екатеринославке

В Амурской области ударными темпами возводят новые водозаборы. Их строят в Ивановском и Завитинском округах, а также в Октябрьском районе. Для того чтобы обеспечить жителей трех населенных пунктов качественной питьевой водой, в общей сложности потратят около 1,3 миллиарда рублей. Эти деньги выделены из федерального, областного и местного бюджетов по проекту «Чистая вода». «Водозабор и очистные сооружения — объекты сложные и очень важные. Они позволят значительно улучшить качество питьевой воды в селе. Работы идут в графике», — подчеркивает губернатор Василий Орлов.

ВОДОЗАБОР В ИВАНОВКЕ НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Артезианский водозабор в селе Ивановка Ивановского округа уже достраивают, к концу ноября он будет готов. Строительные работы на объекте вышли на финишную прямую. Специалисты приступили к монтажу технических колодцев, пожарных гидрантов и водоразборных колонок. Завершается прокладка участков тупикового водовода и водовода с тепловым сопровождением.

— На возведение этого водозабора направлено 407 миллионов рублей. Новый объект ЖКХ обеспечит чистой водой более трех

тысяч местных жителей и семь социально значимых объектов, — рассказал губернатор Амурской области Василий Орлов. — Проблема с качеством воды существует и в других населенных пунктах региона. Постепенно решаем ее, используя для этого все возможности. Участие в федеральном проекте «Чистая вода» позволяет нам делать это быстрее. В частности, по этому же проекту сейчас достраиваем водозабор в Завитинске.

«Чистая вода» — часть национального проекта «Жилье и городская среда». Он был инициирован по поручению президента страны Владимира Путина.

В ЗАВИТИНСКЕ СТАНЦИЯ ДОЛЖНА ЗАРАБОТАТЬ В ДЕКАБРЕ

Готовность строящегося водозабора «Южный» в Завитинске на сегодня — более чем 90 процентов. На возведение этого объекта выделено 420,5 миллиона рублей.

Благодаря пробуренным артезианским скважинам и проведенным водопроводным трубам жители центральной части города и микрорайона Южный после ввода станции в эксплуатацию будут обеспечены чистой питьевой водой. Подрядная организация ведет работы по техническому присоединению водозабора к электросетям, отделке насосной станции второго подъема и под-

готовке к пусконаладочным работам.

Ранее для водозабора в Завитинске построили трансформаторную подстанцию, станцию переключения, установили наружное ограждение. Кроме этого, пробурили четыре артезианские скважины, возвели насосную станцию и станцию водоподготовки, обустроили сети водоснабжения протяженностью 580 метров и сети водоотведения протяженностью 443 метра. Планируется, что заработает этот объект уже в декабре 2023 года.

ЧЕТВЕРТЬ ЗАДАЧИ В ЕКАТЕРИНОСЛАВКЕ ВЫПОЛНЕНА

А вот осенью следующего года запустят новый водозабор в Екатеринославке Октябрьского района. Этот водозабор оказался самым дорогостоящим. На него направили 440 миллионов рублей. И сейчас объект ЖКХ готов почти на четверть.

По данным правительства Приамурья, чуть меньше чем за год — до октября 2024-го — в селе установят модульную станцию очистки, совмещенную с насосной станцией второго подъема, пробурят три водозаборные артезианские скважины.

Первую из трех скважин, к слову, здесь пробурили в начале мая. Для нового водозабора в Екатеринославке собираются проложить более девяти километров сетей. Также рабочие

установят два резервуара чистой воды, дизельную электростанцию и обустроят контрольно-пропускной пункт.

Сегодня на месте будущего водозабора уже проложено 95 процентов внутриплощадочных сетей водоснабжения, изготовлено и смонтировано 10 колодцев на строительной площадке, пробурены две артезианские скважины под воду. Вместе с тем идет установка забора по периметру строительной площадки, бурение под трубы водоснабжения на строительной площадке и герметизация колодцев.

ОПЫТ ПИЛОТНОГО ПРОЕКТА В ИВАНОВКЕ ГОТОВЫ РАСПРОСТРАНИТЬ НА ВСЮ ОБЛАСТЬ

— Очистные сооружения в Ивановке — автономные и первые подобные. Это пилотный проект, который в дальнейшем распространить необходимо и на другие крупные населенные пункты, которые также не имеют очистных сооружений, — считает губернатор Приамурья Василий Орлов. — Посмотрим, как работает технология. Рассчитываем, что эффект будет хороший.

В ПРОГРЕССЕ ВПЕРВЫЕ ЗА 20 ЛЕТ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ВОДОНАПОРНУЮ БАШНЮ

Впервые за 20 лет в поселке Прогресс капитально отремон-

тировали водонапорную башню. Она обеспечивает холодной водой три многоквартирных и 25 частных домов. Долгое время объект ЖКХ находится в аварийном состоянии. И в этом году по требованию прокуратуры города Райчихинска его наконец привели в порядок.

Речь идет о водонапорной башне, построенной в 1979 году на улице Лунной. В последние годы местные жители неоднократно жаловались на качество воды.

Во время прокурорской проверки было установлено, что местные власти не принимали меры по безопасной эксплуатации объекта. Не ремонтировали оборудование башни и даже не проводили инструментальные исследования технического состояния.

Так как добровольно муниципалитет не исправил ситуацию, материалы проверки передали в Райчихинский городской суд. Он понудил поселковую администрацию провести инструментальные исследования водонапорной башни и по их результатам выполнить капитальный ремонт. Работы выполнены.

В прокуратуре Амурской области уточнили, что это вторая башня в Прогрессе, которую обновили в 2023 году. Минувшим летом таким же образом был произведен ремонт водонапорной башни на улице Панфилова.

Екатерина Хоменко

«Мы покажем инвесторам, что в Приамурье выгодно вкладывать средства»

Василий Орлов — об итогах участия региона в выставке-форуме «Россия»

Амурская область благодаря выставке-форуму «Россия» намерена привлечь новых инвесторов, заявил губернатор Василий Орлов. Главные сферы интересов частного бизнеса — газохимический кластер, сельское хозяйство и туризм.

— У нас задача не только показать себя, но и привлечь инвесторов, монетизировать активность. Мы аргументированно покажем, что в наш регион выгодно вкладывать средства, — уверен глава Приамурья.

Ряд важных соглашений уже подписан, в частности — по развитию внутреннего туризма.

— Мы подписали очень важное соглашение о развитии профориентационных маршрутов на базе ведущих объектов промышленного туризма. В этот проект включаются сразу несколько регионов: Амурская область, Забайкалье, Хабаровский край, наши сахалинские партнеры, — рассказала первый замминистра экономического развития и внешних связей Екатерина

Киреева. — Это знаковая история, в которую как создатель включилось Агентство стратегических инициатив при поддержке Министерства промышленности и торговли России. Все партнеры заинтересованы, чтобы лучшие кадры прибывали на Дальний Восток.

Ждут новых инвесторов и в АПК. О сельскохозяйственном потенциале Амурской области рассказал зампред правительства, министр сельского хозяйства Олег Турков. Среди перспективных направлений для инвестиций в АПК региона он выделил глубокую переработку сои, зерновых, молока, производство и переработку картофеля, мясное животноводство. Зампред рассказал о перспективных инвестиционных проектах по строительству на территории региона перерабатывающих заводов.

— На выставке-форуме «Россия» у нас задача не только показать себя, но и привлечь инвесторов, так сказать, монетизировать активность, — под-



черкнул Василий Орлов. — Мы аргументированно покажем им, что в Амурскую область выгодно вкладывать средства. Например, индустриальный парк в Свободненском районе — перспективное направление. Сейчас там строятся два крупных завода — газоперерабатывающий завод Газпрома и газохимический комплекс СИБУРа. Определе-

на площадка, которая примет статус индустриального парка. Есть поддержка Министерства промышленности России, соответственно, предусмотрены преференционные режимы. На этой площадке можно производить большую номенклатуру продукции. Это глубокая переработка полимеров: полиэтилен, полипропилен и так далее, воз-

можно производство удобрений. Перспективные направления — совмещение сельского хозяйства и газохимии: например, полилактиды, биоразлагаемые пластики. Это то, на что можно делать ставку, находясь на острие общественного запроса.

По мнению губернатора, участие в выставке-форуме «Россия» поможет Амурской области, как и остальным регионам, ускорить темпы развития. И не только за счет привлечения инвесторов, но и благодаря тому, что выставка показывает достижения страны.

— Свои успехи, свои предметы для гордости сегодня есть во всех регионах страны, во всех отраслях экономики — и у крупных госкорпораций, флагманов частного бизнеса, и у средних и малых инновационных компаний, у наших университетов и исследовательских комплексов. За ними — труд миллионов людей, — отметил глава государства Владимир Путин.

Валерия Смирнова

Заседание Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа

На очередном заседании Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа, состоявшемся 21 ноября 2023 года, было рассмотрено одиннадцать вопросов. Первым вопросом приняты очередные изменения в Устав Ромненского муниципального округа, в соответствии с федеральным законодательством.

Назначены Публичные слушания на 11 декабря 2023 года по вопросу проекта «О бюджете Ромненского муниципального округа Амурской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» на 13:00. Место проведения публичных слушаний: с. Ромны, ул. Гагарина 30, зал заседаний администрации Ромненского округа.

С инициативой к депутатам обратилась заместитель главы по финансам и экономике – начальник финансового отдела Татьяна Прокопенко о внесении изменений в решение Ромненского муниципального округа от 19.12.2022 года № 53 «О бюджете Ромненского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов». Общая сумма доходов бюджета на 2023 год уменьшилась на 18 786,1 тыс. рублей и составила 616 391,7 тыс. рублей. Уточнение произошло за счет уменьшения объема налоговых и неналоговых доходов, а также уточнения сумм безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы. Общая сумма расходов бюджета Ромненского муниципального

округа на 2023 год уменьшена на 11 492,1 тыс. рублей и составила 712 295,9 тыс. рублей.

Внесены изменения в Положение «Об оплате труда муниципальных служащих в Ромненском муниципальном округе Амурской области» и Положение «О ежемесячном денежном вознаграждении лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Ромненского муниципального округа Амурской области».

Единогласно приняты изменения в Положение о порядке назначения, выплаты, перерасчета пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и лицам, замещающим муниципальные должности и осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления Ромненского муниципального округа Амурской области.

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Наталья Говорова предоставила для принятия депутатами округа два вопроса: «Об утверждении положения о порядке расчета размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Ромненского муниципального округа Амурской области» и «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из

собственности Амурской области в собственность

муниципального образования Ромненский муниципальный округ».

В преддверии принятия решения о бюджете Ромненского муниципального округа Амурской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов, начальник отдела экономики и инвестиций доложила депутатам округа о предварительных итогах социально-экономического развития Ромненского муниципального округа за январь-сентябрь 2023 года и ожидаемые итоги до конца текущего года. Информация принята к сведению.

Рассмотрен вопрос о награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа Амурской области.

Подробнее с принятыми документами можно ознакомиться на сайте администрации Ромненского округа (romny28.amurobl.ru) и на информационном стенде, размещенном в административном здании по адресу: село Ромны, улица Советская, дом 100.

Очередное заседание Совета народных депутатов округа назначено на 19 декабря 2023 года.

Председатель Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа И.В. Тур

1 декабря - Всемирный День борьбы со СПИДом

С 27 НОЯБРЯ по 3 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА – НЕДЕЛЯ БОРЬБЫ СО СПИДОМ И ИНФОРМИРОВАНИЯ О ВЕНЕРИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЯХ

Противодействие распространению ВИЧ-инфекции в нашей стране входит в число государственных приоритетов. Несмотря на прогресс в борьбе с этим социально-значимым заболеванием вылечить его по сей день невозможно. К сожалению, нет и вакцины. ВИЧ-инфекция остается хроническим пожизненным заболеванием, при котором поддерживать здоровье и сохранить жизнь можно только с помощью лекарств (антиретровирусная терапия).

По последним данным Всемирной организации здравоохранения, к 2023 году число людей, живущих с ВИЧ по всему миру, достигло 38 миллионов. Несмотря на проводимые глобальные усилия по преодолению ВИЧ/СПИДа, число новых заражений

остается очень высоким. В 2023 году было зарегистрировано около 1,7 миллиона новых случаев заражения ВИЧ. И это вызывает серьезное беспокойство мирового сообщества.

В Российской Федерации, по состоянию на 30 июня 2023 года, общее количество зарегистрированных случаев ВИЧ-инфекции среди граждан РФ составило 1 664 149 человек, из них 475 150 (28,6%) - умерли, на этот период проживало с диагнозом «ВИЧ-инфекция» 1 188 999 человек.

Единственный способ борьбы со СПИДом – профилактика и поддержание своего организма.

Необходимо точно знать свой ВИЧ-статус, чтобы, в случае выявления вируса в организме, вовремя начать лечение, не доводя до смертельных последствий. Ведь многие ВИЧ-инфицированные люди живут долгие годы и рожают здоровых детей.

Государственные услуги – без очередей

Информируем граждан округа, что миграционный пункт ПП «Ромненский» оказывает населению услуги не только в привычном, но и в электронном формате посредством Единого портала оказания муниципальных и государственных услуг (gosuslugi.ru).

Удобство пользования данным сайтом дает неоспоримые преимущества в получении различных услуг:

1) подать заявление можно в любое время, через любой компьютер или гаджет, доступный к Интернету, не выходя из дома или не покидая рабочее место;

2) заявления, поданные в электронном виде, рассматриваются сотрудниками в первую очередь, что существенно сокращает время получения необходимой услуги или документа;

3) список документов, необходимых для получения государственной услуги направляется в личный кабинет пользователя;

4) оплатить государственную пошлину можно в личном кабинете – нет необходимости идти в банк и разбираться с реквизитами оплаты;

5) явка за готовым документом или услугой назначается на определенное время по приглашению, которое направляется в личный кабинет гражданина, что исключает ожидание в очереди при непосредственном обращении в миграционный пункт или в многофункциональный центр.

Единый портал доступен любому пользователю информационно-телекоммуникабельной сети Интернет и организован таким образом, чтобы обеспечить простой и эффективный поиск информации по государственным и муниципальным услугам. Единый портал для тех, кто ценит время или не имеет возможности свободно им распоряжаться!

У граждан Российской Федерации имеется возможность подавать заявления о регистрации

по месту пребывания, по месту жительства, о снятии с регистрационного учета, о получении и обмене паспорта гражданина РФ, оформить паспорт гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами территории РФ, получить адресно-справочную информацию и др.

Кроме этого, с использованием Единого портала государственных услуг можно подать уведомление о заключении и прекращении (расторжении) с иностранным гражданином трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг).

Время приема граждан сотрудниками миграционного пункта ПП «Ромненский» МО МВД России «Октябрьский», участвующими в предоставлении государственных услуг:

Понедельник	09.00 - 16.00
Вторник	10.00-19.00
Среда	09.00-13.00
Четверг	10.00-19.00
Пятница	09.00 -16.45
Суббота	09.00 -14.00
Воскресенье	Выходной день
Перерыв в приеме заявителей	13.00 - 13.45

Примечание: прием осуществляется в 1-ю и 3-ю субботу месяца, понедельник после рабочей субботы - не приемный день

По всем возникающим вопросам просим обращаться в миграционный пункт ПП «Ромненский» по телефону: 8 (4164) 91-8-65.

Предварительно записаться на прием к специалистам миграционного пункта ПП «Ромненский» можно по телефону 8 (41645) 91-8-65, либо посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).

■ МИГРАЦИОННЫЙ ПУНКТ ПП «РОМНЕНСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ:

Об ответственности за фиктивную регистрацию на территории Российской Федерации

Уголовная ответственность за фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена статьей 322.2 Уголовного кодекса РФ.

Понятие фиктивной регистрации гражданина Российской Федерации дано в Законе РФ от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации».

Фиктивная регистрация это регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.

Под местом жительства понимается жилой дом, квартира, комната, жилое помещение специализированного жилищного фонда либо иное жилое помещение, в которых гражданин постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма (поднайма), договору найма специализированного жилого помещения либо на иных основаниях, предусмотренных за-

конодательством РФ, и в которых он зарегистрирован по месту жительства.

Местом пребывания по закону является гостиница, санаторий, дом отдыха, пансионат, кемпинг, туристская база, медицинская организация или другое подобное учреждение, учреждение уголовно-исполнительной системы, исполняющее наказания в виде лишения свободы или принудительных работ, либо не являющееся местом жительства гражданина РФ жилое помещение, в которых он проживает временно.

Понятие фиктивной регистрации иностранного гражданина и лица без гражданства содержится в пункте 10 части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации». Его содержание аналогично вышеприведенному.

Преступление окончено, когда фактически осуществлена такая фиктивная регистрация.

Субъект преступления — гражданин РФ, т.е. физическое вменяемое лицо, достигшее 16-летнего возраста, обладающее в органе регистрационного учета полномочиями по осуществлению регистрации сведений о месте жительства (пребывании) гражданина РФ и о его нахождении в данном месте жительства (пребывании), а равно иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в РФ при условии осознания им фиктивного характера данной регистрации.

Ответственность как исполнители несут не только лица, прямо указанные в законе и выполнившие объективную сторону преступле-

ния (фиктивно зарегистрированные гражданин РФ, иностранный гражданин или лицо без гражданства), но и иные лица (в том числе собственники жилых помещений), совершившие действия, вводящие в объективную сторону преступления.

Субъективная сторона преступления — прямой умысел: лицо осознает общественную опасность своих действий и желает их совершить. Мотивы преступления на квалифиацию не влияют.

Примечание к статье 322.2 Уголовного кодекса РФ предусматривает возможность освобождения от уголовной ответственности лица, совершившего данное преступление, при наличии двух условий: если лицо способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях нет иного состава преступления.

Преступление, предусмотренное статьей 322.2 Уголовного кодекса РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, санкция статьи предусматривает штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Начальник МП ПП «Ромненский» старший лейтенант полиции Калинина Т.В.

ТВ-НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

4 декабря - 10 декабря 2023 г.

7

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 «КРАЙ» ДРАМА, Россия, 2010 г. 16+
12.00 Новости
12.10 «КРАЙ» ДРАМА, Россия, 2010 г. 16+
13.05 Подкаст.Лаб 16+
15.00 Новости
15.20 Подкаст.Лаб 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.25, 01.10, 01.55, 02.40 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости
03.05, 03.35 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.20 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 12+
04.05 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Понедельник, 4 декабря

05.30, 04.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.30, 03.25 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.30, 01.45 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.40, 22.20 Понять. Простить 16+
10.45 Порча. Незакрытая дверь. Череп 16+
11.55, 00.25 Знахарка 16+
12.30, 00.50 Верну любимого 16+
13.05, 01.20 Голоса ушедших душ 16+
13.40 «ДАЛЕКАЯ И БЛИЗКАЯ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «МЕЖДУ СВЕТОМ И ТЕНЬЮ» СЕРИАЛ 16+
23.30 Порча 16+
04.15 «6 кадров». Скетч-шоу 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
21.15 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
23.55 «ЗОЛОТО ЛАГИНА» СЕРИАЛ 16+
02.30 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 00.55 Даты, определившие ход истории. 14 мая 1610 года. Убийство Генриха IV
06.05 Теория невозможного. Алексей Львов
06.35 Черные дыры. Белые пятна
07.15 «Почерк эпохи» с Кириллом Кяро
07.45 «ПРЕМЬЕРА В СОСНОВКЕ» КОМЕДИЯ, СССР, 1986 г.
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 «Композитор Серафим Туликов»
11.10 «Макар»
11.45 Новости. Подробно. АРТ
12.00 Жизнь замечательных идей
12.30 «Престольный праздник. Введение во храм Пресвятой Богородицы»
13.15, 13.35, 13.55, 22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.15 «Иван Яковлев. Завещание учителя»
14.55 «Агора». Ток-шоу
16.15 К 85-летию Юрия Темирканова. П. Чайковский. Увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта»
17.10 Рассказы из русской истории
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Сулер»
20.30 Сати. Нескучная классика...
21.10 «ВОТ ТАКИЕ ИСТОРИИ» СЕРИАЛ
22.15 «Тайные дворцы Эрмитажа. Квартира»
01.25 «Белоруссия. Коссовский замок»

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.25, 01.10, 01.55, 02.40 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости
03.05, 03.35 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 12+
04.05 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Вторник, 5 декабря

05.30, 04.45 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.15, 03.25 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.15, 01.45 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.25, 22.20 Понять. Простить 16+
10.30 Порча. Немытое стекло. Телефонный звонок 16+
11.35, 00.25 Знахарка 16+
12.10, 00.50 Верну любимого 16+
12.45, 01.20 Голоса ушедших душ 16+
13.20 «Твой Домашний доктор». Медицинское шоу 16+
13.35 «ГРЫМЗА» СЕРИАЛ 16+
18.00 «НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ ДОКТОРА КАЛИСТРАТОВОЙ» СЕРИАЛ 16+
23.30 Порча 16+
04.15 «6 кадров». Скетч-шоу 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
21.15 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
23.55 «ЗОЛОТО ЛАГИНА» СЕРИАЛ 16+
02.30 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 00.40 Даты, определившие ход истории. 399 год до нашей эры. Суд над Сократом
06.05, 15.10 Математика и подъем цивилизации
07.05 «Почерк эпохи» с Кириллом Кяро
07.35 Жизнь и судьба
07.55 «ВОТ ТАКИЕ ИСТОРИИ» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 XX век. Марафон Олега Басилашвили
11.00 «Белоруссия. Коссовский замок»
11.45 Новости. Подробно. Книги
12.00 Жизнь замечательных идей. Мир запахов
12.30 Тайные дворцы Эрмитажа. Квартира
13.15, 13.35, 13.55, 22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.15 «Портрет на фоне времени»
16.15 Настоящее-прошедшее. Поиски и находки. «Вокруг света на «Неве» и «Надежде»
16.45 «Ромео и Джульетта». Концерт
18.00 «Почерк эпохи» с Кириллом Кяро
18.45 Главная роль
19.00 Торжественное открытие XXIV Международного телевизионного конкурса юных музыкантов «Щелкунчик»
21.10 «ВОТ ТАКИЕ ИСТОРИИ» СЕРИАЛ
22.15 Тайные дворцы Эрмитажа. Дом
01.05 К 85-летию Юрия Темирканова. П. Чайковский. Симфония № 6 «Патетическая»

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.25, 01.10, 01.55, 02.40 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости
03.05, 03.35 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 12+
04.05 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Среда, 6 декабря

05.30, 04.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.35, 03.20 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.35, 01.40 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.45, 22.25 Понять. Простить 16+
10.50 Порча. В ключья. Слабый пол 16+
12.00, 00.20 Знахарка 16+
12.35, 00.45 Верну любимого 16+
13.10, 01.15 Голоса ушедших душ 16+
13.45 «ЛЮБОВЬ ЗЛА» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ТО, ЧТО НЕЛЬЗЯ КУПИТЬ» СЕРИАЛ 16+
23.25 Порча 16+
04.10 «6 кадров». Скетч-шоу 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
21.15 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
23.55 «ЗОЛОТО ЛАГИНА» СЕРИАЛ 16+
02.30 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 00.40 Даты, определившие ход истории. 21 апреля 753 года до нашей эры. Основание Рима
06.05, 15.10 Математика и подъем цивилизации
07.05 «Почерк эпохи» с Кириллом Кяро
07.35 Жизнь и судьба
07.55 «ВОТ ТАКИЕ ИСТОРИИ» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 Ул. Качалова, 6. В доме у Горького
11.00 «Надежда Казанцева. Парадоксы судьбы»
11.45 Новости. Подробно. Кино
12.00 Жизнь замечательных идей
12.30 Тайные дворцы Эрмитажа. Дом
13.15, 13.35, 13.55, 22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.15 Белая студия
16.15 «Адмирал Макаров. Письмо к сыну»
16.45 К 85-летию Юрия Темирканова. П. Чайковский. Симфония № 6 «Патетическая»
17.45 «Без сюжета...»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Абсолютный слух
20.30 Больше, чем любовь. Борис и Юлия Кустодиевы
21.10 «ВОТ ТАКИЕ ИСТОРИИ» СЕРИАЛ
22.15 Тайные дворцы Эрмитажа. Телеграф
01.05 К 85-летию со дня рождения Юрия Темирканова. Прозведения Дж. Россини, Дж. Верди, П. Чайковского
01.40 Забытое ремесло. Телефонистка

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.25, 01.10, 01.55, 02.40 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости
03.05, 03.35 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 12+
04.05 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Четверг, 7 декабря

05.30, 04.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.30, 03.20 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.30, 01.40 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.40, 22.20 Понять. Простить 16+
10.45 Порча. Плоды греха. Воспоминание из будущего 16+
11.55, 00.20 Знахарка 16+
12.30, 00.45 Верну любимого 16+
13.05, 01.15 Голоса ушедших душ 16+
13.40 «ДВОЙНАЯ ПЕТЛЯ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ОНА, ОН И ОНА» СЕРИАЛ 16+
23.25 Порча 16+
04.10 «6 кадров». Скетч-шоу 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
21.15 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
23.55 Поздняков 16+
00.10 Мы и наука. Наука и мы 12+
01.00 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 00.30 Даты, определившие ход истории. 25 августа 1270 года. Смерть Людовика Святого
06.05 Спящие гиганты: беспokoйные вулканы Европы
07.05 «Почерк эпохи» с Кириллом Кяро
07.35 Жизнь и судьба
07.55 «ВОТ ТАКИЕ ИСТОРИИ» СЕРИАЛ
09.00, 12.15, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.15 XXIV Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик»
12.30 Новости. Подробно. Театр
12.45 Тайные дворцы Эрмитажа. Телеграф
13.25 XXIV Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик»
15.30 Моя любовь - Россия! Крылатый предок башкирского коня
16.15 XXIV Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик»
18.45 Главная роль
19.05 Открытая книга. Николай Коляда. «Ты не печалься»
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Кино о кино. «Приключения Буратино». Поле чудес в Стране дураков
20.30 Энигма. Айгуль Ахметжанна
21.10 «ДВЕ СЕСТРЫ» ДРАМА, СССР, 1970 г.
22.15 «Тайные дворцы Эрмитажа. Сады»
22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
23.55 «Ленинградские акварели. Александр Дольский». Фильм-концерт
01.00 К 85-летию Юрия Темирканова. П. Чайковский. Увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта»

ТВ-НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

4 декабря - 10 декабря 2023 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Фантастика. Следующий уровень 12+
23.40 Матадор. Откровение Фрэнсиса, или Путешествие по Нангу вглубь себя 16+
00.40, 01.25, 02.10, 02.55, 03.40, 04.25 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
16.00 Вести
16.30 Прямой эфир 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.15 Вести - Амурская область
21.30 Музыкальное гранд-шоу «Дуэты» 12+
23.55 Шоу большой страны 12+
01.00 «КАЛЕЙДОСКОП СУДЬБЫ» СЕРИАЛ 12+

Пятница, 8 декабря

05.30, 04.25 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.15, 03.35 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.15, 01.55 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.25, 22.35 Понять. Простить 16+
10.30 Порча. Из леса. Пути 16+
11.40, 00.35 Знахарка 16+
12.15, 01.00 Верну любимого 16+
12.50, 01.30 Голоса ушедших душ 16+
13.25 «ИДЕАЛИСТКА» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ДВОЕ НА КРАЮ» СЕРИАЛ 16+
22.20 «Уют за 15 минут». Шоу 16+
23.45 Порча 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 Мои университеты. Будущее за настоящим 6+
08.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.50 За гранью 16+
16.55 Жди меня 12+
18.00 Сегодня
19.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
21.15 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
23.00 «Своя правда» с Романом Бабаианом
00.50 Квартирный вопрос 0+
01.40 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва. Творческие мастерские
06.05, 15.05 «Королевство. Как грибы создали наш мир»
07.05 «Почерк эпохи» с Кириллом Кяро
07.35 Жизнь и судьба
07.55 «ДВЕ СЕСТРЫ» ДРАМА, СССР, 1970 г.
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10 «Ленинградские акварели. Александр Дольский». Фильм-концерт
10.45 Забытое ремесло. Телефонистка
11.00 Открытая книга. Николай Коляда. «Ты не печалься»
11.45 К юбилею Ирины Старженецкой. Эпизоды
12.30 Тайные дворцы Эрмитажа. Сады
13.15, 13.35, 13.55 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.15 Энигма. Айгуль Ахметшина
16.15 Письма из провинции. Орловское полесье
16.45 К 85-летию Юрия Темирганова.
Произведения Дж. Россини, Дж. Верди, П. Чайковского
17.20 Царская ложа
18.00 Смехостальгия
18.45 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица»
19.50 Линия жизни. Али Хамраев
20.50 «ВЫ ЧЬЕ, СТАРИЧЬЕ?» ДРАМА, СССР, 1988 г.
22.35 2 Верник 2. Елена Лядова
23.25 «ПУГАЛО» ДРАМА, Россия, 2020 г. 18+
00.40 К 85-летию Юрия Темирганова. П. Чайковский. Увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта»

05.10 Подкаст.Лаб 16+
06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.10 Фильм Дмитрия Кулько «Мужская работа» 16+
11.05 «Закрыв глаза, остаться воином...» Жизнь и смерть Дарьи Дугиной 16+
12.00 Новости
12.15 Поехали! 12+
13.10 «КРЕПОСТЬ БАДАБЕР» СЕРИАЛ 16+
17.00 Я люблю мою страну 0+
18.00 Вечерние новости
18.20 «Здравствуй, страна героев!» Концерт 12+
19.55 Голосающий КиВиН - 2023 16+
21.00 Время
21.35 Голосающий КиВиН - 2023 16+
23.30 «ВОСХОЖДЕНИЕ» ДРАМА, СССР, 1976 г. 12+
01.35, 02.20, 03.05, 03.50, 04.35 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести - Амурская область
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.50 В кругу друзей
12.50 Доктор Мясников 12+
14.00 Вести
14.50 Юмор! Юмор! Юмор! 16+
17.00 Вести
17.50 «Привет, Андрей!» Шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести
21.00 «ЧЕТВЕРТАЯ ОТРИЦАТЕЛЬНАЯ» СЕРИАЛ 16+
00.35 «ЕДИНСТВЕННАЯ РАДОСТЬ» СЕРИАЛ 12+
04.05 «РАСПЛАТА ЗА ЛЮБОВЬ» СЕРИАЛ 16+

Суббота, 9 декабря

05.10, 05.30 «СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА» СЕРИАЛ 16+
09.10 Пять ужинов 16+
09.25 «СЧАСТЬЕ НА ДЕСЕРТ» СЕРИАЛ 16+
13.40 «23 АВГУСТА» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВОРОН» СЕРИАЛ 16+
21.45 «ЧЕТЫРЕ КРИЗИСА ЛЮБВИ» СЕРИАЛ 16+
23.45 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
00.15 «КОЛЫБЕЛЬ НАД БЕЗДНОЙ» СЕРИАЛ 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
06.30 Смотр 0+
07.00 Сегодня
07.20 Поедем, поедим! 16+
08.20 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» с Сергеем Малоземовым 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.00 Секрет на миллион. Фабрика звезд 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 ЧП. Расследование 16+
16.00 Следствие вели... 16+
18.00 Центральное телевидение 16+
19.20 Суперстар! 16+
22.35 Ты не поверишь! 16+
23.35 «Международная пирамида» с Тиграном Кеосаяном 18+
00.15 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
00.45 Дачный ответ 0+
01.40 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+

05.30 Густав Климт «Юдифь» в программе «Библейский сюжет»
06.05 Мультфильмы
07.00, 07.20, 07.40, 08.00, 08.20, 08.40 «ПОРУС» СЕРИАЛ
09.00, 18.30 Новости культуры
09.15 XXIV Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик»
11.20 Человеческий фактор. «Храм над водой»
11.55 «Жить и работать только в России...»
12.50, 00.40 «История снежного барса»
13.45 Рассказы из русской истории
14.30 Нобелевские победы российской науки. Леонид Канторович
15.15 «БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТНОМ РЫЦАРЕ АЙВЕНГО» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, СССР, 1982 г.
16.45 Большая опера
18.45 «ИЛАДА - НОЧЬ ПРОЩЕНИЯ» ТРИЛЛЕР, Франция-Германия, 2019 г. 18+
20.30 Рассекреченная история. Иностраннный отдел ВЧК
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.00 Клуб «Шаболовка, 37»
23.05 «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» ДРАМА, СССР, 1956 г.
01.30 Мультфильм

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр.
Адрес: Ромны, Советская, 100.
Тел.: 8-41645-91-1-74

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакцию газеты «Знамя победы» требуется корреспондент.
Обращаться по телефону: 8-41645-91-1-74

Воскресенье, 10 декабря

05.30, 02.00 «КОЛЫБЕЛЬ НАД БЕЗДНОЙ» СЕРИАЛ 16+
07.25 «ЧЕТЫРЕ КРИЗИСА ЛЮБВИ» СЕРИАЛ 16+
09.25 «РАЙСКИЙ УГОЛОК» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВОРОН» СЕРИАЛ 16+
21.45 Твой Домашний доктор 16+
22.00 «СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА» СЕРИАЛ 16+
04.25 Москвички 16+

ОБЪЯВЛЕНИЕ

На постоянную работу в АНО «Редакция газеты «Знамя победы» требуется главный редактор.
Об условиях узнать по адресу: Ромны, ул. Советская, д. 100, каб. 303.
Тел.: 8 41645 91 1 74

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.35 Центральное телевидение 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
11.00 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 «Человек в праве» с Андреем Куницыным 16+
16.00 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.20 Шоу «Аватар» 12+
22.10 Звезды сошлись 16+
23.40 Квартирник НТВ у Маргулиса. Трио «Лойко» 16+
01.00 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+

05.30 Мультфильмы
06.40, 07.00, 07.20, 07.40, 08.00, 08.20 «ПОРУС» СЕРИАЛ
08.35, 23.30 Диалоги о животных
09.15 XXIV Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик»
11.20, 00.10 «ТАЙГА» ДРАМА, СССР, 1985 г.
12.10 Теория невозможного. Анна Зеленова
12.45 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
13.25 «Элементы» с Григорием Голдовским
13.55 «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» ДРАМА, СССР, 1956 г.
15.30 Картина мира
16.10 Пешком... Москва дизайнерская
16.40 85 лет Юрию Темирганову. Монолог в 4 частях
18.30 Новости культуры
18.45 Новости культуры
19.25 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1982 г.
20.45 «ВАССА ЖЕЛЕЗНОВА» Спектакль
22.50 «Кинескоп» с Петром Шепотинником
00.55 Искатели. Клад Григория Распутина
01.40 «Старая пластинка» Мультфильм

05.20 Подкаст.Лаб 16+
06.00 Новости
06.10 Подкаст.Лаб 16+
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 «Мечталлион». Национальная лотерея 12+
09.40 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.10 Быть рядом! 12+
11.05 Жизнь своих 12+
12.00 Новости
12.15 Повара на колесах 12+
13.10 Видели видео? 0+
14.50 «А У НАС ВО ДВОРЕ...» СЕРИАЛ 16+
17.00 Имена нелегальной разведки. Арнольд Дейч 16+
18.00 Вечерние новости
19.00 Перепой звезду 12+
21.00 Время
23.00 Что? Где? Когда? 16+
00.10, 00.55, 01.40, 02.25, 03.10, 03.55 Подкаст.Лаб 16+

06.10 «ОТЕЦ ПОНЕВОЛЕ» СЕРИАЛ 12+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома
09.25 Утренняя почта
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
12.00 Большие перемены
13.00 «ДОЧЕНЬКИ» СЕРИАЛ 12+
17.00 «Песни от всей души». Шоу Андрея Малахова 12+
18.00 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица»
19.00 «Песни от всей души». Шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «ОТЕЦ ПОНЕВОЛЕ» СЕРИАЛ 12+

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

Учредитель:
администрация
Ромненского
муниципального округа.
ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «Редакция газеты
«Знамя победы»

И. о. главного редактора
Грищенко Ю. В.
Тел.: 91-1-74
E-mail:
gazeta-zp@yandex.ru
www.zn-pobedy-romny.ru

Рег. № ПИ № ТУ28-00387
от 31 марта 2021 г.
Управление Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Амурской области.

Подписной индекс 50443
Объем 2 п.л.
Время подписания в печать:
по графику 15.00.
Подписано 29.11.2023
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты
«Знамя победы»
Заказ № 34682
Отпечатано с готовых диапозитивов
в ООО «Издательский дом «Дважды два»
(Благовещенский район, с. Чигири,
пер. Печатников, 1)

Адрес редакции,
издателя: 676620,
Амурская область,
с. Ромны,
ул. Советская,
д. 100, оф. 303